ERRATA AND ADDENDA

Volume 39, Number 1, August, 1946

Page 22: In paragraph (a) under the heading "5. Special methods" the reagents specified should be hydrogen chloride and hydrogen sulfide and not carbon disulfide.

Volume 48, Number 1, February, 1951

Page 42: Additional recent references dealing with addition compounds of olefins with mercuric salts are the following:

Francis, A. W., and Lukasiewicz, S. J.: Ind. Eng. Chem., Anal. Ed. 17, 703 (1945); "Determination of Ethylene."

Francis, A. W.: J. Am. Chem. Soc. 73, 3709 (1951); "Liquid Complexes of Lower Olefins with Anhydrous Metal Salts."

Volume 48, Number 2, April, 1951

Page 225: This article carried the footnote: "Cleared for publication by Commanding Officer of Technical Command, Army Chemical Center, Maryland."

The Editor has been informed that this footnote has been a source of embarrassment, since it seemed to imply collaboration and assistance on the part of the Chemical Corps. This was not the case. The article was prepared by Dr. Mario F. Sartori as a private citizen and entirely from articles published in the literature. No information was supplied by the Chemical Corps and none of the personnel of the Chemical Corps contributed to or assisted in the writing of the review.

Before publication the manuscript was submitted to the Commanding Officer for examination as to suitability for publication. The official statement to the author was as follows: "Since the review has been compiled from the published literature, there is no need for you to obtain permission for its publication, because you are not employed by any of the agencies of the Department of Defense."

The footnote referred to was intended to indicate only that the manuscript had been transmitted to the Chemical Corps and that no objection to its publication had been raised. The review does not represent any contribution by or any official view of the Chemical Corps.

RALPH L. SHRINER, Editor

Volume 48, Number 3, June, 1951

Page 408: Insert "XIV" below the formula at the top of the page.

Page 423: The first formula in the third equation should be:



ERRATA AND ADDENDA

Page 439: The formula at the extreme right in equation 5 should be:

Page 441, line 10: Substitute "Benzil" for "Dibenzil".

Page 501, lines 8 and 9: Substitute "2-methylbenzimidazoles yield" for "2-methylbenzimidazole yields".

Page 511: Insert "XCI" below the first formula in the third equation, thus: